
< ％表 >
しがｗｅｂアンケート調査（県内）集計表（調査期間：令和２年８月２５日（火）～　８月２８日（金））

Q1　滋賀県では、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、４月１６日～５月３１日まで外出の自粛をお願いしていました。この間、外出を自粛していましたか？（いくつでも）

該
当
数

不
要
不
急
の
外
出
以
外
自
粛
し

て
い
た

府
県
を
ま
た
ぐ
移
動
は
自
粛
し

て
い
た

例
年
と
比
べ
て
外
出
は
減

っ
た

特
に
意
識
し
て
い
な
か

っ
た

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 64.6 37.6 39.2 11.2

男性 250 58.8 33.6 35.6 16.4

女性 250 70.4 41.6 42.8 6.0

18～34歳 107 55.1 29.0 35.5 18.7

35～49歳 125 62.4 41.6 41.6 12.0

50～64歳 110 60.0 38.2 40.9 10.9

65歳以上 158 75.9 39.9 38.6 5.7

Q2　現在は、外出についてどのようにお考えですか？（いくつでも）

該
当
数

で
き
る
だ
け
外
出
は
控
え
る
よ

う
に
し
て
い
る

感
染
予
防
対
策
を
実
施
し
て
外

出
を
す
る
よ
う
に
し
て
い
る

例
年
と
比
べ
て
外
出
は
減

っ
て

い
る

特
に
意
識
し
て
い
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 55.2 46.6 39.2 10.8

男性 250 50.4 42.8 34.0 14.8

女性 250 60.0 50.4 44.4 6.8

18～34歳 107 47.7 47.7 34.6 17.8

35～49歳 125 49.6 49.6 41.6 12.0

50～64歳 110 45.5 47.3 41.8 11.8

65歳以上 158 71.5 43.0 38.6 4.4

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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Q3　次のうち知っているものを全てお選びください。（いくつでも）

該
当
数

滋
賀
１
／
５
ル
ー

ル

滋
賀
ら
し
い
生
活
三
方
よ
し

コ
ロ
ナ
と
の
つ
き
あ
い
方
滋
賀

プ
ラ
ン

感
染
予
防
対
策
実
施
宣
言
書

も
し
サ
ポ
滋
賀

ど
れ
も
聞
い
た
こ
と
が
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 41.2 24.2 13.6 15.0 10.4 43.6

男性 250 43.6 24.8 14.8 16.0 12.4 40.8

女性 250 38.8 23.6 12.4 14.0 8.4 46.4

18～34歳 107 38.3 14.0 15.0 15.9 10.3 49.5

35～49歳 125 38.4 16.8 12.8 7.2 9.6 51.2

50～64歳 110 49.1 24.5 10.0 13.6 10.9 37.3

65歳以上 158 39.9 36.7 15.8 21.5 10.8 38.0

Q4　あなたが感染防止に特に気を付けていることを全てお選びください。（いくつでも）

該
当
数

手
洗
い
や
ア
ル
コ
ー

ル
消
毒

マ
ス
ク
の
着
用

う
が
い
の
励
行

手
す
り
や
ド
ア
ノ
ブ
に
触
れ
た

手
で
目
や
鼻

、
口
な
ど
を
触
ら

な
い

屋
内
の
換
気

よ
く
触
れ
る
も
の
の
消
毒
や
洗

浄 定
期
的
な
体
温
測
定

他
人
と
の
距
離
を
あ
け
る

公
共
交
通
機
関
を
利
用
し
な
い

外
出
を
控
え
る
な
ど
人
と
の
接

触
を
減
ら
す

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 86.6 89.8 46.0 39.8 44.8 26.4 33.6 61.8 45.6 51.8 3.4

男性 250 82.0 84.8 37.2 31.2 36.8 21.2 31.2 52.8 35.6 40.4 5.2

女性 250 91.2 94.8 54.8 48.4 52.8 31.6 36.0 70.8 55.6 63.2 1.6

18～34歳 107 83.2 86.9 42.1 29.0 33.6 19.6 26.2 55.1 36.4 44.9 4.7

35～49歳 125 85.6 84.8 44.8 37.6 41.6 24.8 32.8 54.4 36.0 46.4 5.6

50～64歳 110 83.6 90.9 41.8 47.3 52.7 33.6 41.8 67.3 45.5 49.1 3.6

65歳以上 158 91.8 94.9 52.5 43.7 49.4 27.2 33.5 68.4 59.5 62.7 0.6

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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< ％表 >Q5　密集した配席になっていないかなど、感染防止対策を実施している店舗や施設を利用するようにしていますか？（ひとつだけ）

該
当
数

積
極
的
に
利
用
す
る
よ
う
に
し

て
い
る

可
能
で
あ
れ
ば
利
用
す
る
よ
う

に
し
て
い
る

特
に
気
に
し
て
い
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 20.6 54.0 25.4

男性 250 18.4 48.8 32.8

女性 250 22.8 59.2 18.0

18～34歳 107 18.7 47.7 33.6

35～49歳 125 16.0 52.0 32.0

50～64歳 110 20.0 56.4 23.6

65歳以上 158 25.9 58.2 15.8

該
当
数

積
極
的
に
利
用
す
る
よ
う

に
し
た
い

利
用
の
参
考
に
し
た
い

特
に
気
に
し
て
い
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 18.4 59.6 22.0

男性 250 18.0 52.0 30.0

女性 250 18.8 67.2 14.0

18～34歳 107 18.7 50.5 30.8

35～49歳 125 16.8 57.6 25.6

50～64歳 110 19.1 60.0 20.9

65歳以上 158 19.0 67.1 13.9

Q7　「もしサポ滋賀」のＱＲコードを利用したことがありますか？（ひとつだけ）

年
代
別

男
女

別

Q6　感染予防対策を実施している店舗や施設に「感染予防対策実施宣言書」を掲示していただく取組を推進しています。この「感染予防対策実施宣言書」を掲示している店舗や施設の利
用についてどのようにお考えですか？（ひとつだけ）

年
代
別

男
女

別
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該
当
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し
た
こ
と

は
な
い

知
ら
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 4.4 22.0 73.6

男性 250 6.0 24.4 69.6

女性 250 2.8 19.6 77.6

18～34歳 107 3.7 17.8 78.5

35～49歳 125 4.0 16.8 79.2

50～64歳 110 0.9 25.5 73.6

65歳以上 158 7.6 26.6 65.8

Q8　ＬＩＮＥ公式アカウント「滋賀県－新型コロナ対策パーソナルサポート」を「友だち登録」していますか？（ひとつだけ）

該
当
数

登
録
し
て
い
る

こ
れ
か
ら
登
録
し
た
い

他
で
情
報
を
入
手
す
る
の
で
登

録
し
て
い
な
い

興
味
が
な
い
の
で
登
録
し
て
い

な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 15.4 15.4 27.6 41.6

男性 250 14.0 13.2 27.6 45.2

女性 250 16.8 17.6 27.6 38.0

18～34歳 107 9.3 15.9 22.4 52.3

35～49歳 125 20.8 13.6 19.2 46.4

50～64歳 110 15.5 18.2 32.7 33.6

65歳以上 158 15.2 14.6 34.2 36.1

Q9　次のうち登録しているものを全てお選びください。（いくつでも）

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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該
当
数

Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

「
滋
賀
県
公
式

」

Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ

「
う
ぉ
ー

た

ん

（
滋
賀
県
公
式

）
」

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

「
滋
賀

県

」

し
ら
し
が
メ
ー

ル

し
ら
し
が
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

厚
生
労
働
省
接
触
確
認
ア
プ
リ

「
Ｃ
Ｏ
Ｃ
Ｏ
Ａ

」

登
録
し
て
い
る
も
の
は
一
つ
も

な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 14.2 3.6 1.8 7.8 3.0 13.8 68.4

男性 250 13.6 4.4 2.4 7.2 4.4 15.6 65.6

女性 250 14.8 2.8 1.2 8.4 1.6 12.0 71.2

18～34歳 107 8.4 10.3 2.8 4.7 1.9 8.4 72.9

35～49歳 125 15.2 4.0 1.6 8.8 4.8 12.8 69.6

50～64歳 110 14.5 0.9 0.0 8.2 2.7 16.4 69.1

65歳以上 158 17.1 0.6 2.5 8.9 2.5 16.5 63.9

Q10　新型コロナウイルス感染症に関する情報を入手するために滋賀県ホームページを利用しますか？（ひとつだけ）

該
当
数

よ
く
利
用
す
る

た
ま
に
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

利
用
し
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 15.4 29.6 23.4 31.6

男性 250 12.0 29.2 24.8 34.0

女性 250 18.8 30.0 22.0 29.2

18～34歳 107 8.4 30.8 18.7 42.1

35～49歳 125 14.4 30.4 15.2 40.0

50～64歳 110 19.1 21.8 31.8 27.3

65歳以上 158 18.4 33.5 27.2 20.9

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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